

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 285. szám

S z o m b a t

Debrecen, 1938. december 17.

Könnyebb természetű autószerencsétlenség érte Teleky Mihály gróf földművelésügyi minisztert

Bár megoperálták a karját,
állapota nem súlyos

Teleky Mihály gróf földművelésügyi minisztert ma délelőtt könnyebb természetű autószerencsétlenség érte. Egy magánautó, eddig még nem állapított körülmények között, elkapta a miniszter balkarját és azon könnyebb természetű sérüléseket okozott.

A földművelésügyi miniszter a délelőtti parlamenti ülésről a Földművelésügyi miniszteriumba tért vissza, visszatérése alkalmával az Alkotmány uca közelében — ahol a miniszterelnök gyalogosan ha-

ladt — egy magánautó robogott el mellette, annyira, hogy a miniszter bal karját az autó karosszériája elkapta s azon zúzódásokat okozott.

A szerencsétlenség megtörténte után a miniszternek többen a segítségére siettek, majd feikisérték a földművelésügyi miniszteriumba, ahol elsősegélyben részesítették s azonnal orvosért telefonáltak. Az orvos percek alatt megérkezett és a sérült kart bekötöztette azt az orvosi véleményt nyuj-

totta, hogy kívánatos lenne az azonnali klinikai kezelés.

Teleky Mihály gróf ezt követően autójával klinikára hajtattott, ahol nyomban megoperálták. A műtét könnyebb természetű volt s a miniszter a műtét után kielégítően érezte magát. A sikeres operáció ellenére a miniszter a klinikát napokig nem hagyta el.

A baleset körülményeinek tisztázására a főkapitanyság a legselesebb körű nyomozást indította meg.

helyzet egész Közép Európában nyugaton pedig egészen meleg időjárás uralkodott.

Az Oroszország felől jövő hatalmas fagyhullám a Kárpátok kelet északi szegélyét elérte. A magas hegyek valószínűleg egy ideig feltartóztatják a hideg levegő beáramlását, de ez legfeljebb csak egy kétnapi késedelmet jelenthet.

Érdekes, hogy az idei télre az időjósok végig enyhe időjárást jósoltak, valóban úgy látszott, ebben az évben elmarad a hideg. Az oroszországi jelentés azonban alaposan rációfól a jósokra. Csikorgó tél lesz, mégpedig nem is olyan sokára.

A családi segély ügy a Ház előtt

A képviselőház esztendőki ülését Darányi Kálmán elnök nyitotta meg. Az OTBA javaslatot Beldi Béla és Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter rövid felszólalásai után részleteiben is elfogadta a Ház, majd vita nélkül megszavazták az egyes külállamokkal való kereskedelmi és forgalmi kapcsolatokról szóló javaslat tárgyalását.

Tóbler János sürgeti, hogy a mezőgazdasági munkásságról, magántisztviselőkről, közüzemi alkalmazottakról és vasuti kiegészítő munkásokról hasonlóképpen gondoskodjanak.

Baross Endre felszólalása után Csizmadia András kérte a mezőgazdasági munkásság részére is a gyermeknevelési pótlék megadását.

Czirják Antal a falusi szegény népréteg megsegítését sürgeti, elsősorban a magánkézen lévő bányák munkásainak érdekében kíván szociális intézkedéseket.

Az ülés délután háromnegyed kettőkor ért véget és a javaslat vitáját péntek délelőtt folytatták.

Alfonz exkirály visszakapja vagyonát

A Spanyol nemzeti kormány minisztertanácsot tartott, amelyen elfogadtak egy javaslatot. A javaslat értelmében Alfons exkirálynak magánvagyonát visszaadják, egyben megengedik azt is, hogy Spanyolországban tartózkodjék.

Olaszország tízmilliárd lirát fordít fegyverkezésre

Franciaország hallani sem akar az Olasz területi igényekről

Bonnet francia külügyminiszter tegnap este a külügyi bizottság előtt az új olasz követelésekről szólva igen erélyes követeléseket tett. Hangoztatta, hogy Franciaország sohasem volt hajlandó egyetlen kis négyzetméternyi területet is átengedni birodalmából és ha olasz részről ilyen törekvés megvalósítását kísérelnék meg, a fegyveres összetűzés elkerülhetetlené válnék.

Másfelől Bonnet kijelentette, hogy amennyiben Angliát indokolatlan támadás érné, Franciaország a maga részéről tüstént szárazföldi, tengeri és légi haderejével megtámadott szövetségeseinek segítségére sietne.

A francia kormány az Olaszországban lezajlott tüntetés ügyével kapcsolatban megtette a szükséges lépéseket. Bonnet a párizsi olasz nagykövettől, Francois Poncet római francia nagykövet pedig Ciano gróftól és Mussolininól kért felvilágosításokat.

Az olasz kormány elutasított magától mindenféle felelősséget a tüntetésekért és Mussolini biztosította a nagykövetet arról, hogy mindent el fog követni hasonló tüntetések elhárítása céljából.

A külügyi bizottságban lefolyt vita során Bonnet külügyminiszter az egyik szocialista bizottsági tagnak válaszolva kijelentette, Ribbentrop párizsi látogatása alkalmával az olasz tüntetések kérdése szóba került.

Ribbentrop a maga részéről kijelentette, hogy Németország továbbra is hű marad a tengelypolitikához, viszont Németországot semminő érdek sem fűzi a Földközi tengerhez.

Az olasz lapok behatóan foglalkoznak a minisztertanácsnak az olasz határozatával, amely tízmilliárd lirát fordított az olasz fegyverkezés céljaira.

A Messaggero a következőket

írja: Senkit sem lephet meg az a körülmény, hogy Olaszország nőveli fegyverkezését, hiszen Európa már régóta belépett a fegyveres béke korszakába. Ha volt ország amely a fegyverkezések korlátozását javasolta, az Olaszország volt, ha volt államférfiu, aki megjelölte a fegyverkezések csökkentésének útját, az Mussolini volt, de nem Olaszország hibája az, ha ezeket a szavakat nem hallották meg és hogy az államok ismét a fegyverkezés útjára léptek. Olaszország nem tehet mást, mint alkalmazkodik a többiekhez.

Aki nem fegyverkezik akkor, amikor a többiek fegyverkeznek, az kiteszi magát a támadásoknak,

Fagyhullám zúdult Magyarországra

Oroszországra esztendőtkön nagy hideg zúdult. A fagyhullám, amely Oroszországból nyugat felé haladt, egyre közeledik a Kárpátok szorujá felé és valószínűleg szom-

batra vagy vasárnapra Magyarországra érkezik. Ezideig nálunk meglehetősen enyhe volt a tél havat még a legmagasabb hegyeiken is alig láttak. Ugyanez volt a



A zombolyai határállomáson letartóztattak egy Friedman Margit nevű szatmári származású nőt, mert egy kiló és husz deka súlyu aranyat és harminc darab külföldi aranypénzt akart csempészni.

Skobliné bünperében — akit Miller fehérorosz tábornok elrablásával vádoltak — a bíróság ítéletet hirdetett. A bíróság Skoblinét huszévi kényszermunkára és Franciaország területéről való tizévi kitiltásra ítélte.

Az aninai szénbányában bányalégrobbanás következtében három bányász meghalt, kettő pedig haldokolva került kórházba. Az erdélyi Oravica-bányában is bányalégrobbanás történt. Ott bányász meghalt.

Hangkai francia engedményes kerületben, a japánok megtiltották az élelmiszerbevitelt és elzárták a vízvezetékét. A terület élelmiszer és vízkészlete kimerült.

Százöt éves korában halt meg Anglia egyik legöregebb asszonya, Mrs. Anne Maria Carpenter, az Essex grófságbeli Epingben. Százöt éves korában díjat nyert egy kézimunkaversenyen.

Hirdetmény

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált), valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a város adóhivatalánál bejelenteni köteles. Debrecen, 1938 december 1-én,

Városi adóhivatal

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legérdekesebb és a legszórazottabb magyar film:

Bónyi Adorján híres regénye

Uri világ

(Cifra nyomoruság)

Főszereplők: Simor Erzsébet, Uray Tivadar, Mály Gerő, Góth Sándor.

Előadások : 5. 7. 9 órakor.

A piaci árusítási idő karácsony előtti meghosszabbítása

A közeledő karácsony ünnepek előtt várható nagyobb forgalom előnyösebb lebonyolítása, másfelől az árusítók kereseti lehetőségének fokozása céljából kivételesen megengedtem, hogy a piaci árusításra jogosított élelmiszerárusítók a f. évi december hó 19 napjától kezdődően a f. évi december hó 24 napjáig az árusítást a Hatvan utcai nagybani zöldségpiacon, a Csapó és Rákóczi utcai, végül a szélességi utcai és Boeskaai téri napi

élelmiszerpiacon este 6 óráig, míg cukor karácsonyfadisz és karácsonyi cukorka és cukor karácsonyfadisz árusok a fennemlített piacon reggel 7 órától este 6 óráig folytathassák a piaci árusítást.

Végül engedélyt adtam arra is, hogy a kisiparosok a Hatvan utcai hetipiacon iparcikkeket f. évi december hó 19 től december 24 napjáig bezárolan naponta este 6 óráig árusíthasson. Polgármester.

Anglia nem ad kölcsönt Csehországnak

A cseh pénzügyi küldöttség kölcsöntárgyalásai az angol sajtó megállapítása szerint nem sok sikerrel kecsegtetnek. A Financial News nagyon valószínűtlennek tartja, hogy Anglia újabb pénzügyi segítséget nyújthatna, amely további terheket hárítana a fontkiegyenlítő alap aranykészleteire. Ha Cseh Szlovákia egyáltalán

újabb kölcsönt kaphat, legfeljebb némi áruhitelről lehet talán szó.

A Daily Telegraph szerint hitelnyújtás esetén különleges ellenőrző szervezet alakítanának, annak biztosítására, hogy a kölcsönt az új cseh-Szlovák államban arra a célra fordítsák, amelyre kapták.

Kisegítő műszaki munkaerőt vesz fel a város

A város rendezésről és építésügyről szóló 1937: VI t. c. es ennek végrehajtása tárgyában kiadott rendeletek alapján elkészítendő városfejlesztési és rendezési tervnek a műszaki ügyosztály felügyelete és irányítása mellett végzendő előkészítő munkálatainak irányítása mellett végzendő előkészítő munkálatainak (adatgyűjtés, grafikonok, térképrajzolás és ezzel kapcsolatos irodai műszaki munkák) végzésére egyelőre két ideiglenes kisegítő munkaerőt óhajtok alkalmazni, melyre pályázatot hirdetek.

A díjazás egyenként havi 120 P. Az alkalmazás merőben ideiglenes, sem nyugdíjra, sem végkielégítésre, vagy bármilyen más ellátásra a fenti illetményen kívül igényt

nem ad és 30 napi felmondással minden indoklás nélkül bármikor megszüntethető.

Az alkalmazásra azok pályázhatnak, kik a felsőipariskola építési szakát elvégezték.

A pályázati kérvény a város polgármesteréhez címzendő s a közigazgatási iktató hivatalba adandó be 1938. évi december hó 29 én déli 12 óráig. Ha pályázónak illetékmentessége nincs, a pályázati kérvény és mellékletei szabályszerű bélyeg illetékekkel látandók el.

- A kérvényhez csatolni kell:
- 1) születési anyakönyvi kivonatot,
 - 2) erkölcsi bizonyítványt,
 - 3) képesítést igazoló bizonyítványt.

A Csaba BE. disztáborozása

Tegnap este fél kilenc órai kezdettel tartotta a „Csaba” bajtársi egyesület a Dominus törzsével karöltve avató disztáborozását. A minden tekintetben jól sikerült disztáborozáson megjelent előkelő közönség soraiban többek között ott láttuk:

Dr. Baecs Jenő e. i. rektort és feleségét, dr. Kreiker Aladár egyetemi ayilv. tanárt, e. i. dékánt és

nejét, dr. Jenei Endre egyetemi tanárt, dr. Szabó Dezső egyetemi tanárt és nejét, dr. Verzár Géza egyetemi tanárt feleségével, dr. Vendt István egyetemi tanárt és feleségét, dr. Jankovich egyetemi tanárt, továbbá Steer Gábor őrnagyot.

A disztáborozást dr. Csereátnyi László „Csaba” vezér nyitotta meg, utána dr. Keiker Aladár egyetemi tanár tanár nyitotta meg az ünnepi beszédet, Titonelli Ida hatalmas siker mellett magyar dalokat adott elő, majd dr. Dóczy Gedeon egyetemi magántanár vezet. sával dr.

Jankovich László egyetemi tanár felavatott négy dominuszt, négy patrónuszt husz darvat és igen sok leventét.

Az avatás lezajlása után Gyula diák „Kassa énekel” című versét Fülep Margit adta elő. Dr. Adám Gyula főorvos nagyhatású „Momentót tartott. Az avató ünnepség műsorát Pencz János monológja zárta be. Műsor után tánc volt.

21493—1938 tksz.

Árverési hirdetmény

Kir. Kinestár képviselőtében a Kir. Pénzügyigazgatóság végrehajthatónak, özv Székely Eleknek és tsaidebreceeni lakosok végrehajthatászenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság a végrehajtási árverést 670 P 33 filler tökékövetelés és jár. behajtása végett a debreceni 6707 sz. tkv., betétben A I. 1-2. sorsz. 7609 es 7610 hrz. alatt felvett, a Homokkerületben az Oláh Károly u 18 szám alatt fekvő a B 2, 4, 6 bej. szerint özv Székely Eleknek, Székely Elek, Dézsi Józsefné és Székely Imre nevében álló 316 90 n öl udvar, szálló és házra 2600 P kikiáltási árban a B, 4 6 alatti fele illetőségre a C 20 sorsz. a bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásával.

Az árverést 1939 január hó 21 (huszonegy) napjának d e 9 órakor a tkvi nhatóság hivatalos helyiségébe Deák Ferenc u 17 sz 1 a-fogják megtartani,

Az árverés alá kerülő Ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron el nem adható.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban kiküldötttel letenni és az árverési felteleteket aláírni.

Debrecen 1938 jul hó 13 napján dr. Erdélyi sk. kirjbiró

A kiadmány hitelűl olvashatatlan aláírás

Felruházási ünnepség

A Máv. nyugdíjasok Asztaltársasága debember hó 17 én, szombaton délután 4 órakor tartja gyermek felruházási ünnepélyét Hunyadi utca 9. szám alatt. Kérjük tagjainkat, valamint vendégeinket, hogy az ünnepély pontosan megkezdődik.



Szombaton és vasárnap **M A R I K A** Szepes Lia, Percel Zita, Jávora Pál főszereplésével. Megelőzi: HIRADÓK. Előadások kezdetei 5. 7. 9 kor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Karácsonyi ajándéknak alkalmas ifjúsági- és képeskönyvek, regényujdonságok, diszmnűvek, szentképek **olajfestmények,** játékok, levélpapírok legnagyobb választékban

Antalfy József könyv és papirkereskedésben Szent Anna és Varga u. sarok, Telefon : 34 12.

Pályázat alapítványi helyre a Gazdasági Akadémián

A debreceni m. kir. Gazdasági Akadémián az 1938—39 tanév második felében egy városi alapítványi hely megüresedett. Az alapítványi tandíjmentességet és ingyenes ellátást biztosít.

A megüresedett alapítványi helyre a pályázatot meghirdetem és felhívom az érdeklődőket, hogy az alapítványi hely elnyerése iránti kérelmeket legkésőbb 1939 évi

január hó 4 napjáig a polgármesteri iktatóhivatalban adják be. A jelzett határidőn túl beadott, vagy kellőképpen fel nem szerelt kérvényeket figyelembe nem veszem.

A pályázati kérvényhez csatolni kell: illetőségi, erkölcsi és iskolai bizonyítványokat, továbbá családi és vagyoni körülményeket igazoló hatósági bizonyítványokat is.

Két embert megölt a talált cseh kézigránát

Tamás Andrasné és 13 éves Mária nevű leánya fűzeseri lakosok az erekárosi legelőn, csipkebogó szedés közben egy kézigránátot találtak, amit visszavonulás közben a csehek hagytak hátra.

Tamásné a kézigránátot a lakására vitte és ott a kamra ablakába helyezte el. Tamás Mária a gránátot az ablakból elvetette és vizsgálta, közben az felrobbant. A gránát repeszdarabjai a 4 éves

Tamás Ilonát a helyszínen azonnal megölték. Fejti Sándor és Tamás Mária pedig súlyosan megsebesítettek.

A két sebesültet mentők szállították a sátoraljaujhelyi Erzsébet-kórházba, ahol Fejti Sándor még aznap belehalt sérüléseibe. Gondatlanság gyanúja forog fenn. A csendőrség az ügyben nyomozást indított.

Rövidesen letartóztatják Jezsovot a szovjet főhóhérvát

A Matin Moszkvai jelentése szerint Jezsov elmozdított belügyi népbiztos megjelent az ügyben kiküldött vizsgálóbizottság előtt. Jezsov ellen a következő vádakat emelték:

1. Mint a titkosrendőrség szervei nem tartották tiszteletben az al-

kotmány intézkedéseit, valamint az igazságügyi hatóságok döntéseit.

2. Jezsov a titkosrendőrséget is saját érdekeinek szolgálatában állította.

Váltszinű, hogy Jezsovot nem sokára letartóztatják.

A cseh-szlovák alkotmány rendelettel módosítható

A prágai képviselőházban elfogadott felhatalmazási törvényjavaslat alapján a köztársaság elnöke a kormány egyhangú és a szlovák kormány szótöbbséggel hozott javaslatára rendelettervvel módosíthatja az alkotmányt és más

alaptörvények rendelkezéseit. A törvény a szlovák önkormányzati országgyűlés megalakulása napján lép életbe és két évig marad hatályban. A rendelettervényeket a köztársaság elnök írja alá.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédesei körből, vagyis videkről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműk (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműk és folyadékok), hus, szalonna, haj stb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-

podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozataikor azonnali köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeg, illetve

a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.

Debrecen 1938 november, Városi adóhivatal

Megszűnik a kisszakasz

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a fővonalon életbeleptett kisszakasz rendszert csak folyó hó 15-ig tartjuk fenn. Folyó hó 16-ától a kisszakasz rendszert megszüntetjük. Ezzel kapcsolatosan az Arany János utcánál lévő villamos megállóhelyet a Miklós utcához helyezük vissza.

Az üzemeltetőség.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰZI

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 16-án, pénteken este: „Mindig a nők kezdik”. Premier.
December 17-én, szombaton d. u.: „Gyurkovics lányok”.
December 17-én, szombat este: „Mindig a nők kezdik”.
December 18-án, vasárnap d. u.: „Vig özvegy”.
December 18-án, vasárnap este: „Mindig a nők kezdik”.
December 19-én, hétfőn este: „Mindig a nők kezdik”.
December 20-án, kedden este: „Mindig a nők kezdik”.

A főispán Budapesten

Lossonezy István főispán csütörtökön reggel több fontos városi és vármegyei ügy miniszteriális megtárgyalására Budapestre utazott. A főispán csütörtökön délután részt vesz a nemzeti egység Pártjának értekezletén és az éjszakai órákban érkezett vissza Debrecenbe.



Születés: Molnár József nps leány Katalin, Rácz Ignác órási fiú Miklós, Mester Sándor nps, leány Margit, Deutsch Ernő órási fiú István, Kis Péter boltiszolga fiú Péter, Andirkó Sándor nps leány Erzsébet. Goldberger Áron textil nagykereskedő fiú Géza. Varga Lajos városi hordár leány Anna, Csige István gazdálkodó fiú István, Tóth Béla és fia Miklós, Eriedman Zoltán borkeresk. fiú Róbert, Szilagyi Sándor férfi szabó leány Mária.

Eljegyzés: Kecskés András csemeszerető ör—Madaosi Juliánna, Balla István városi tisztviselő—Gavalya Mária, Cseke Sándor gyári munkás—Ignác Róza,



Halálozás: Ilyés József ref 5 hónapos Borsbörnyői ut 84. Borbély Miklós ref 68 éves Csapó u 45, Kiss Józsefné ref 60 éves Ujfehértó, Balogh Barnabás ref 21 éves Budapest, G. Nagy Mária g kat 17 éves Kdorog, Rojti Antal r kat 37 éves Tokaj, özv Bodnár Gáborné ref 65 éves Bercesnyei u 89, Törös János ref 65 éves Vass Pál u 10, Dornung Antalné r kat 65 éves Bekéssy Béla u 6, Stadler Gusztáv r kat 70 éves Kishegyési ut 40. Bopler Magda ág. ev Ferenc József ut 71.

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainak reggelihez előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felemésztve igen kellemes háziszor, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

<p>AZ A P O L L Ó B A N</p> <p>2 páratlanul izgalmas detektív film!</p> <p>1. Halál a boxmeccsen Főszereplő: Peter Lorre.</p> <p>2. Charlie Chann Monte Carlóban Főszereplő: Warner Oland.</p> <p>Előadások: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.</p>	<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>A sok sikert elért Harmónia filmvállalat 10-ik jubiláris vigjátéka:</p> <p>Rozmaring</p> <p>Ma utoljára.</p> <p>Előadások: 5, 7, 9 órákor.</p>
---	--



Országos vásárok

December 17 szombat: Szarvas,
December 18 vasárnap Csépa.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ökör-földre, részben a Mátára szállítandó. Felhívom az eladni szándékozókot, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályához a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir. város állatállománya részére mintegy 300 q zabot is kíván beszerezni. Felhívom az eladni szándékozókot, elsősorban a termelőket, hogy elsősorban egészséges, száraz, jó minőségű, rostált ideai termelésű zabra vonatkozó ajánlatukat akár kicsi, akár nagy tételben a városi gazdasági ügyosztályban, a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Gazdasági tanácsnok.

Tulságosan vérmes embereknel, kíváncsiak akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran

jelenezik, kitünő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotócskékké szaküzlete — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város szikgáti gazdaságból mintegy 500 mázsa Eila burgonya kerül eladásra kisebb nagyobb tételekben, esetleg egy tételben is. Közlelbbi felvilágosítás a városházán (gazdasági ügyosztály főlelelet 12. ajtó) a hivatalos órák alatt nyerhető. Gazdasági intéző.

Olajképek, rézkarcok és selyemfestmények állandó kiállítás megtelepő olcsó árak mellett. **Tóth képkeretezőnél** Boesky tér 2. tel. 32—80 (Demke mellett)

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az Alföld" téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykereki
v.	6:29	Nagykereki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykereki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykereki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:05	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	8:89	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	8:85	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykereki	gy-m	0:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	0:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	0:43	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	1:2	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	1:2	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	1:8	Szerencs

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektiv történet

Irtja:

SZENES JENŐ

77

Egyesek azt mondták, hogy összetűzött valami mesztic bandával és azok közül valaki az oldalába dobta a kését. Mások viszont azt állították, hogy Anthonyt egy éjszaka rendőrök vitték el és azóta már régen büntetését tölti valamelyik fegyvertelepen.

— Mondanom sem kell, hogy ezek a hírek engem a gyermekét módfelett felizgattak. Élelk fantáziám volt már akkor és álmatlan éjszakákon át sokat gondolkoztam felele. Egyik nap szörnyen elvert az apám, és én tíz éves fejjel elhatároztam, hogy megszökök hazulról, Elhatározásomat tett is követte, és egy alkalmas pillanatban kerekelt oldottam. Azóta sem látam szüleimet. Biztos, hogy nem is nagyon kerestek.

— Hosszu fáradságos ut után, melyet nem akarok részletezni megérkeztem Buenos Airesbe. Liftesboy, piccoló, cigarettárus minden voltam, csak hogy megtudjak élni.

— Az Astaria szálló liftjét kezelttem. mikor egy alkalommal elégs frakkos ur lépett be a felvonóba. Rögtön ráösmertem Anthony volt. Megszólítottam és azonnal megismert. Ettől fogva életünk szorosan kapcsolódott össze és én jobban rosszban egyaránt követtem a barátomat, akitől rövidesen megtudtam, hogy Délamerika legnagyobb stílu kalandora. Az emberkereskedéstől kezdve a kábítószer-csempészésig üzött és bandája, va-

lamint különböző ügynökei egész Délamerikát behálózták.

— Bámulatos módon birt uralkodni ez az aránylag fiatal ember ezeken a vad fickókon. Ugy félték tőle, mint az oroszlan sz állatszelídítőjétől. Igaz, hogy nem is válogatott az eszközökben. Akkortáiban gyakran számoltak be az újságok a titokzatos gyilkosságokról melyeknél a tettest soha sem tudták elfogni. Anthony tizes társasága, melynek az árulók, vagy az engedetlenek kivégzése volt a feladata, hibátlanul működött.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Északkeleti szél. Tulnyomóan borult, helyenként eső, havasesó, a hegyeken hó, A hőmérséklet fokozatosan csökken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalalattánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felalás nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrond 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diáklélórája.
- 5 Nagy Olivér zongorázik.
- 5.25 „Benes Párisban”.
- 6 Sári Elemér cigányzenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése.
- 7.30 Az Operaház előadásának közvetítése.
- 10.15 Hírek, időjárásjelentés.
- 10.45 Hanglemmez.
- 11 Hírek angol nyelven.

Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Mursi Elek és cigányzene kara muzsikál.
- 1.30 Hanglemmez.
- 4.15 Hármán mesélünk.
- 5 Ahol az időjárás készül.
- 5.30 A rádió szalonzenekara.
- 6 Szendrey Ákos előadása.
- 6.30 Járóka Ferenc cigányzenekara

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetésidője 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 F. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetésé